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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMP NEGERI 1 TILOAN 

Kelas / Semester   : VII/2 

Tema    : DESCRIPTIVE TEXT 

Sub Tema   : DESCRIPTIVE TEXT ABOUT PERSON 

Pembelajaran ke-  :  

Alokasi waktu   : 1 X 10 MENIT 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Pada akhir pembelajaran peserta didik dapat: 

1. Menuliskan kosakata tentang ciri-ciri seseorang dalam membuat teks descriptive 
2. Membuat teks sederhana dalam bentuk descriptive. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1.      Kegiatan Pendahuluan 

 

No Kegiatan Guru Kegiatan Peserta didik Waktu 

1 Guru memberikan salam 

kepada peserta didik dan 

berdoa. 

Peserta didik menjawab 

salam dari guru dan berdoa 

sebelum belajar. 

 

2 menit 

2 Guru menanyakan kabar 

peserta didik 

Peserta didik menanggapi 

3 Guru mengecek kehadiran 

peserta didik 

Peserta didik menanggapi 

4 Guru Memberikan refleksi 

tentang pelajaran sebelumnya 

Peserta didik menanggapi 

 

2.      Kegiatan Inti 
 

No Kegiatan Guru Kegiatan Peserta didik Waktu 

1 Eksplorasi 

 

 

 

 

 

a). Guru meminta peserta 

didik mengamati sebuah teks 

descriptive sederhana tentang 

b). Peserta didik 

mengamati teks descriptive 

sederhanan tentang 



seseorang yang telah 

disiapkan. 

seseorang yang di sajikan 

guru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 menit 

 

b). Guru meminta peserta 

didik untuk memahami 

contoh teks deskriptif tentang 

“famous person” yang telah 

diberikan 

b). Peserta didik 

memahami teks deskriptif 

yang diberikan oleh guru. 

 

c). Guru meminta peserta 

didik untuk membuat pair 

group dengan teman satu 

mejanya. 

c). Peserta didik membuat 

pair group dengan teman 

satu mejanya. 

 

d). Guru memberikan 

pertanyaan pertanyaan 

sederhana dalam 

mengumpulkan informasi 

d). Peserta didik menyimak 

 e). Guru meminta peserta 

didik untuk mengumpulkan 

informasi dari teman 

kelompoknya. 

e). Peserta didik 

mengumpukan informasi 

mengenai teman 

kelompoknya. 

2 Elaborasi 

 

 

a). Guru meminta peserta 

didik untuk membuat 

descriptive text sederhana 

dengan object teman 

kelompoknya. 

a). Peserta didik membuat 

descriptive sederhana 

tentang teman 

kelompoknya. 

 

b). Guru menunjuk peserta 

didik untuk membacakan 

hasilnya di depan kelas. 

b). Peserta didik 

membacakan hasilnya di 

depan kelas. 

3 Konfirmasi 

 

 

a). Guru memberikan reward 

pada peserta didik yang 

berhasil menyelesaikan tugas 

dengan baik berupa pujian 

secara lisan. 

a). Peserta didik 

mendengarkan reward dari 

guru 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3.      Kegiatan Penutup 

No Kegiatan Guru Kegiatan Peserta didik Waktu 

1 Guru menanyakan kesulitan 

peserta didik dalam menulis 

teks descriptive 

Peserta didik menjawab 

pertanyaan guru 

 

 

 

 

 

2 menit 3 Guru memberikan 

kesimpulan mengenai materi 

Peserta didik 

mendengarkan dan 

menyimak 

4 Guru mengakhiri pelajaran 

dan memberikan salam 

penutup 

Peserta didik menjawab 

salam guru 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Indikator 

Pencapaian 

Teknik 

Penililaian 

Bentuk 

Instrumen 

Instrumen 

Membuat teks 

sederhana dalam 

bentuk descriptive 

Tes Tulis Essay Write an essay 

describing your 

friend.  

 

Lembar kerja peserta didik 

 Essay 

 Write an essay “Describing your friend”! 
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...................................................................................................................................................... 

Penilaian  Tes Tertulis (Essay) 

No Description  Score 

I  

 

Content (isi) 

The accuracy of the information 
based on the topic 

20 

The relevancy of the supporting 
details to the main idea 

20 

 Organization of the idea 15 

2 Style Grammar use 15 

Diksi  10 

  Use of the capital letter 10 

3 Mechanic Functuation 10 

Average score 100 

 

 

 

Mengetahui,                                                                            Buol, 10 Mei 2021 

Kepala Sekolah 

SMP Negeri 1 Tiloan                                       Guru Mata Pelajaran 
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